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Enigme 1
On dispose de six dés cubiques a six faces et de quatre dés tétraédriques a quatre faces, tous bien équilibrés.

Lorsqu’on lance ces dés, est-il plus rare d’obtenir :

une suite -'mmma un quadruple A



Enigme 2
Dans un carré de cété 4 cm, une araignée microscopique tisse une toile entre deux segments obliques :
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le carré et les deux segments |’araignée a fait un 1*" « tour » ... ... puis un 2™ « tour » ...

L'araignée ne se reposera que lorsqu’elle aura parcouru une distance égale au périmétre du carré, soit 16 cm :

16cm K

Combien de « tours » devra-t-elle faire pour tisser un fil de 16 cm?
Enigme 3

On considére les fonctions suivantes :

Fonction U(n) : Fonction V(n) :
Sin=1: Sin<9:
Retourner 1 Retourner n
Sinon : Sinon :
T
Retourner n x U (_‘U_') Retourner f’ ’E +V ( . 10)
_l A )
Fin Si Fin Si
Fin Fonction Fin Fonction
T

ot —Rx+— indique qu'il faut remplacer n par n — 1
1

indique qu'il faut remplacer n par le reste de la division euclidienne de n par 10
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indique qu’il faut remplacer n par le quotient de la division euclidienne de n par 10

Vrai ou faux? « VUV (13))=(((e1)2) A) A »

Besoin d’une indication ? Pour commencer, vérifier que V (13) = 4 puis que U (4) = 24.
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